

# को-आप्रेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू

महेंद्रगढ़, 31 अगस्त (मोहन/परमजीत): हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय (ह.कें.वि.) में उपलब्ध पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन को-आप्रेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। 1 वर्षीय इस डिप्लोमा पाठ्यक्रम में दाखिले के लिए आगामी 15 सितम्बर, 2017 तक आवेदन पत्र जमा करवाए जा सकते हैं। विश्वविद्यालय में यह पाठ्यक्रम नेशनल को-आप्रेटिव यूनियन ऑफ इंडिया (एन.सी.यू.आई.) के साथ मिलकर चलाया जा रहा है।

कार्यक्रम की संयोजक डॉ. सुनीता तंवर ने बताया कि 'पी.जी. डिप्लोमा इन को-आप्रेटिव मैनेजमेंट' की

अवधि 1 वर्ष निर्धारित है और इस डिप्लोमा में किसी भी संकाय से स्नातक की डिग्री प्राप्त विद्यार्थी दाखिला ले सकता है। डॉ. तंवर ने बताया कि पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन को-आप्रेटिव मैनेजमेंट एक रोजगारपरक कोर्स है। इसके साथ-साथ यह सरकार के विभिन्न प्रकार के ग्रामीण विकास से जुड़े कार्यक्रमों को बढ़ावा देने में भी मददगार है।

डॉ. तंवर के अनुसार इस पाठ्यक्रम में दाखिले के इच्छुक अभ्यर्थी आवेदन पत्र विश्वविद्यालय की वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं। आवेदन का शुल्क सामान्य श्रेणी के आवेदकों के लिए 500 रुपये और अनुसूचित जाति/जनजाति विद्यार्थी



के.वि.वि. के ब्लाक का दृश्य।

सोहन

श्रेणी के आवेदकों के लिए 250 रुपये हैं जिसका भुगतान डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से किया जाएगा। एक वर्षीय इस पाठ्यक्रम का शुल्क 10,000 रुपये निर्धारित है जबकि

परीक्षा शुल्क विश्वविद्यालय के नियमानुसार लिया जाएगा। इस पाठ्यक्रम में कुल 50 सीटें निर्धारित की गई हैं और दाखिले मैरिट के आधार पर होंगे।

पंजाब केसरी Fri, 01 September 2017  
ई-पेपर epaper.punjabkesari.in//c/21773349



## कोऑपरेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में उपलब्ध पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। एक वर्षीय इस डिप्लोमा पाठ्यक्रम में दाखिले के लिए 15 सितंबर, 2017 तक आवेदन पत्र जमा किए जा सकते हैं। विश्वविद्यालय में यह पाठ्यक्रम नेशनल कोऑपरेटिव यूनियन ऑफ इंडिया (एनसीयूआई) के साथ मिलकर चलाया जा रहा है। कार्यक्रम की संयोजक डॉ. सुनीता तंवर ने बताया कि पीजी डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट की अवधि एक वर्ष निर्धारित है। इस डिप्लोमा में किसी भी संकाय से स्नातक की डिग्री प्राप्त विद्यार्थी दाखिला ले सकता है। डॉ. तंवर ने बताया कि पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट एक रोजगारपरक कोर्स है। इसके साथ यह सरकार के विभिन्न प्रकार के ग्रामीण विकास से जुड़े कार्यक्रमों को बढ़ावा देने में भी मददगार है। डॉ. तंवर के अनुसार इस पाठ्यक्रम में दाखिले के इच्छुक अभ्यर्थी आवेदन पत्र विश्वविद्यालय की वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं। आवेदन

का शुल्क सामान्य श्रेणी के आवेदकों के लिए 500 रुपये और अनुसूचित जाति/जनजाति और दिव्यांग श्रेणी के आवेदकों के लिए 250 रुपये है। इसका भुगतान डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से किया जाएगा। एक वर्षीय इस पाठ्यक्रम का शुल्क दस हजार रुपये निर्धारित है। परीक्षा शुल्क विश्वविद्यालय के नियमानुसार लिया जाएगा। पाठ्यक्रम में कुल 50 सीटें हैं। दाखिले मैरिट के आधार पर होंगे।



# को-ऑपरेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू, 15 सितंबर तक कर सकते हैं आवेदन

एनसीयूआई के साथ मिलकर चलाया जा रहा है एक वर्षीय पीजी डिप्लोमा पाठ्यक्रम

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हर्केवि) में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट में दाखिले के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। एक वर्षीय डिप्लोमा पाठ्यक्रम में दाखिले के लिए आगामी 15 सितंबर, 2017 तक आवेदन पत्र जमा कराए जा सकते हैं। विवि में यह पाठ्यक्रम नेशनल कोऑपरेटिव यूनिशन ऑफ इंडिया (एनसीयूआई) के साथ मिलकर चलाया जा रहा है।

कार्यक्रम की संयोजक डॉ. सुनीता तंवर ने बताया कि 'पीजी डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट' की अवधि एक वर्ष निर्धारित है और इस डिप्लोमा में



किसी भी संकाय से स्नातक की डिग्री प्राप्त विद्यार्थी दाखिला ले सकता है। डॉ. तंवर ने बताया कि पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन कोऑपरेटिव मैनेजमेंट एक रोजगारपरक कोर्स है। इसके साथ-साथ यह सरकार के विभिन्न प्रकार के प्रामाणिक विकास से जुड़े कार्यक्रमों को बढ़ावा देने में भी मददगार है।

## आवेदन पत्र विवि की वेबसाइट से करें डाउनलोड

डॉ. तंवर के अनुसार इस पाठ्यक्रम में दाखिले के इच्छुक अभ्यर्थी आवेदन पत्र विवि की वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं। आवेदन का शुल्क सामान्य श्रेणी के आवेदकों के लिए 600 रुपए और अनुसूचित जाति, जनजाति व दिव्यांग श्रेणी के आवेदकों के लिए 250 रुपए हैं, जिसका भुगतान डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से किया जाएगा। एक वर्षीय इस पाठ्यक्रम का शुल्क दस हजार रुपए निर्धारित है जबकि परीक्षा शुल्क विश्वविद्यालय के नियमानुसार लिया जाएगा। इस पाठ्यक्रम में कुल 50 सीटें निर्धारित की गई हैं और दाखिले मेरिट के आधार पर होंगे।